
LES BELGES ET L’URTICAIRE
PLUS DE 40% DES BELGES PENSENT À TORT QUE 
L’URTICAIRE EST UNE MALADIE EXCLUSIVEMENT 
ALLERGIQUE140%

LA FORME CHRONIQUE* TOUCHE 

PRINCIPALEMENT DES FEMMES ENTRE 20 ET 40 ANS

50.000
BELGES3

des Belges 
ne savent pas 
qu’une FORME 
CHRONIQUE 
EXISTE

40%

18%
des Belges 
pensent 
erronément que 
LA MALADIE EST 
CONTAGIEUSE

1 PERSONNE SUR 5 
aura une crise d’urticaire 

au cours de sa vie2  

L’urticaire est rarement causée 
par une allergie

46% 
iraient chez un 

MÉDECIN 
GÉNÉRALISTE

40% 
iraient chez un 
DERMATOLOGUE

6% 
iraient chez un 
ALLERGOLOGUE

EN CAS D’URTICAIRE, 

Les démangeaisons (63,8%)

L’esthétique (19,6%)

La douleur (8,1%)

L’anxiété (5,3%)

LES PRINCIPAUX HANDICAPS
de l’urticaire chronique selon les Belges

Et pourtant l’imprévisibilité de la maladie et la peur d’une 
nouvelle crise d’urticaire cause un stress énorme aux patients

*au moins 6 semaines de symptômes

iraient chez un 
ALLERGOLOGUE

nouvelle crise d’urticaire cause un stress énorme aux patients

1 Enquête Ivox à la demande de Novartis réalisée sur un échantillon représentatif de 1000 personnes entre le 04 mai et le 14 mai 2018
2  The EAACI/GA²LEN/EDF/WAO Guideline for the Defi nition, Classifi cation, Diagnosis and Management of Urticaria. The 2017 Revision and 

Update. Zuberbier et al. Allergy. 2018; doi: 10.1111/all.13397 
3 Maurer et al. Allergy 2011; 66: 317-330 
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